UTRJEVANIJE PRED KOTROLNO NALOGO

1. Izracunaj neznane kote.
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2. Narisi enakokraki trikotnik A ABC z osnovnico c=4cm in krakom a=6cm.
Narisanemu trikotniku doloci in oznaci tezisce.

3. Narisi trikotnik s podatki ¢ =8cm, b =4,5cm, £ =30°in mu vcrtaj kroZnico.

4. Narisi trikotnik s podatki a=5,5cm, y =120°, v, =4,5cm.

5. Narisi trikotnik s podatki ¢ =5cm, a =4cm,t, =5,5cm.
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Narisi in oznaci viSino na stranico a.

6. Dopolni.
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7. Oglej si spodniji trikotnik in resi naloge.

a) Oznadi stranice trikotnika.

b) Oznadi notranji kot y in zunaniji kot y).
¢) Narisi in oznadi simetralo daljice BC.

d) Narisi in oznaci tezis¢nico na stranico a.
e) Narisi in oznaci viSino na stranico c.

f) Koliksna je vsota notranjih kotov trikotnika?

g) KolikSna je vsota zunanjih kotov trikotnika?

h) Dani trikotnik natanéno poimenuj (ostrokotni, topokotni, pravokotni, enakokraki,

raznostranicni, enakostranicni).

i) Kako je trikotnik orientiran (pozitivno, negativno)?

8. Danemu trikotniku ocrtaj kroznico.



9. A) Izracunaj, koliko stopinj merijo koti a, B, v, in J, ki so oznaceni na spodnji skici.

Premici a in b sta vzporedni.

OPOMBA: Koti na skici niso v pravi velikosti.

o~ 120°

B) Ali so spodnje izjave pravilne? ObkroZi P, Ce je izjava pravilna, oz. N, Ce je izjava
nepravilna. Vse izjave se nanasajo na zgornjo sliko.

e KotaPBinodostasovrsna. P N

e Kotayindstasokota. P N

e Kotaainystaizmenicnakota. P N
e KotaBiny stasosednjakota. P N

C) Samo z ravnilom in Sestilom (brez geotrikotnika) narisi:

e koto =45,
e kot 3 =60°.
e koty=75°".

e kot o =135".



10.0Oglej si spodnje ¢rke zenskega imena Tinka.

TINKA

a) Katere ¢rke so osno somerne?

b) Katera ¢rka ima najvec osi simetrije?

c) Katere ¢rke so sredis¢no somerne?

11.Danemu kotu narisi simetralo in jo oznaci.

12.Zapisi izraz in izra€unaj njegovo vrednost.

Vsoto ulomkov % in ; zmanjsaj za produkt istih dveh Stevil.

lzraz:



13.1zraCunaj.

OPOMBA: Rezultate zapisi s celim delom in okrajSanim ulomkom.
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